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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Функціонування банківської системи в умовах 

посткризового періоду вимагає пошуку ефективних механізмів виявлення 

нових джерел фінансових ресурсів, необхідних для забезпечення стабільного 

розвитку економіки країни. У свою ж чергу стабільний розвиток економіки 

значною мірою залежить від рівня достатності ресурсного потенціалу банків, 

який є підгрунттям для зростання інвестиційної активності в країні, подолання 

економічної кризи, а також інтеграції банківської системи у світове 

співтовариство. 

Розвиток банківської системи ґрунтується на комплексній та ефективній 

її діяльності, тобто дотриманні усіх законодавчих та нормативних вимог до її 

функціонування. З огляду на це серед широкого кола інструментів, що 

використовуються в діяльності банку, доцільно виділити ті, що застосовуються 

для забезпечення достатнього рівня ресурсного потенціалу, оскільки саме він є 

основою фінансової стійкості. 

Вагомим показником, який характеризує ринкову позицію банківської 

системи в цілому та комерційних банків зокрема, є рівень достатності 

ресурсного потенціалу банків. Від ефективного механізму формування, 

управління та прогнозування коштів, які можуть бути залучені в майбутньому 

та якими володіє банк у даний момент часу, залежить їх спроможність 

здійснювати повний спектр активних операцій та надавати послуги. Тому 

найважливішим напрямом зміцнення банківської системи України є зростання 

рівня ресурсного потенціалу банків через залучення коштів учасників ринку, 

капіталізацію їх прибутку, злиття або приєднання. У цьому контексті набуває 

актуальності вирішення проблеми вибору прийомів та методів щодо 

забезпечення функціональної достатності ресурсного потенціалу. 

У зв’язку з цим комплексна розробка теоретичних і практичних 

положень, що розкривають зміст ресурсів комерційного банку, механізм їх 
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формування та управління, є важливою й актуальною проблемою в сучасній 

банківській системі України. 

Об’єктом дослідження є процес  формування фінансових ресурсів банку. 

Предметом дослідження є комплекс теоретичних, методичних та 

організаційних аспектів щодо формування фінансових ресурсів банку. 

Мета кваліфікаційної роботи полягає у розробленні теоретико-

методичних рекомендацій і пропозицій, спрямованих на вдосконалення 

формування фінансових ресурсів АТ «КредоБанк». 

         Для досягнення поставленої мети у роботі передбачено виконання 

комплексу взаємопов’язаних завдань, зокрема: 

- визначити сутність фінансових ресурсів комерційного банку; 

- дослідити особливості формування фінансових ресурсів банку; 

- визначити ресурсний потенціал комерційного банку; 

- оцінити сучасний стан банківської системи України; 

- оцінити фінансови ресурси АТ «КредоБанк»; 

- оцінити ефективності системи управління фінансовими ресурсами 

АТ «КредоБанк»; 

- охарактеризувати Основні проблеми підвищення рівня капіталізації 

банківських установ України; 

- визначити ключові проблеми формування фінансових ресурсів АТ 

«КредоБанк»; 

- з’ясувати ключові проблеми системи управління фінансовим 

результатом АТ «КредоБанк»; 

- вивчити напрями вдосконалення управління залученими та 

запозиченими ресурсами. 

Методи дослідження.  Для досягнення поставленої мети та вирішення 

основних завдань магістерської роботи було використано широкий спектр 

методів дослідження. Зокрема, загальнонаукові методи пізнання, метод 

теоретичного узагальнення, історичний метод, метод порівняння, 
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абстрагування та узагальнення, статистико-економічні методи, зокрема: 

графічний, регресійного аналізу, таксономічного аналізу ( розрахунок 

синтетичного багатовимірного індикатора, інтегрального показника 

ефективності управління фінансовим результатом банку), побудова 

математичних моделей розрахункових алгоритмів в електронних таблицях 

Excel.  Крім того був застосований метод наукової абстракції та узагальнення  – 

при формулюванні висновків дослідження. 

Інформаційна база дослідження. Джерелами, що служать основою для 

проведення аналізу - Закони України, нормативно-інструктивні документи 

Національного банку України, статистична інформація щодо діяльності 

банківського сектору України, консолідована фінансова звітність АТ 

«КредоБанк» за 2015-2018 роки, опублікована на офіційному Інтернет-сайті 

банку, дані інтернет ресурсів. 

Структура роботи. Кваліфікаційна робота складається із вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Повний обсяг 

кваліфікаційної роботи - 78 сторінки, у тому числі на 12 із них розміщено 10 

таблиць та 10 ілюстрацій, список використаних джерел із 68 найменувань. 
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ВИСНОВКИ 

 

Виконання наукової роботи дало змогу  сформулювати  відповідно до 

поставлених завдань наступні висновки та зробити пропозиції. 

1. Процес управління та формування фінансовими ресурсами АТ 

«КредоБанк» включає: планування фінансового результату; управління 

доходами та витратами; аналіз інтегрального показника ефективності 

управління фінансовим результатом; регулювання та коригування  діяльності 

банку для зростання фінансового результату. 

2. Для того, щоб покращити фінансові ресурси АТ «КредоБанк» активно 

впроваджує нові банківські технології, європейські стандарти якості 

обслуговування клієнтів, розширює спектр фінансових послуг, динамічно 

реагує на ринкову кон'юнктуру та прагне налагодити довгострокові, 

взаємовигідні ділові відносини зі своїми клієнтами. 

3. В економічній літературі немає чіткого розмежування понять 

"банківські ресурси", "банківський капітал" та "власний капітал". Аналіз різних 

поглядів щодо сутності капіталу дозволив зробити висновок, що найбільш 

доцільним визначенням, яке відображає його економічну суть, є розуміння 

капіталу як грошових коштів та вираженої у грошовій формі частки 

матеріальних, нематеріальних і фінансових активів, що перебувають у 

розпорядженні банків і використовуються ними для здійснення операцій з 

розміщення коштів і надання послуг, забезпечення стабільності діяльності 

банку з метою одержання прибутку. 

   4. Для забезпечення конкурентоспроможності банківської системи 

необхідною умовою повинно бути досягнення функціональної достатності 

ресурсного потенціалу банку на основі її визначення на етапах формування, 

управління процесом розміщення та прогнозування. При цьому при визначенні 

функціональної достатності ресурсного потенціалу необхідно враховувати 
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завдання і функції, які вона повинні виконувати з метою забезпечення 

фінансової стійкості та конкурентоспроможності банківської системи. 

На основі розрахунку показника достатності ресурсного потенціалу 

банку, який являє собою агреговану величину, можна визначити рівень 

достатності коштів, Якими володіє банк у даний момент часу, та спрогнозувати 

їх потребу на майбутнє з метою підтримки фінансової стійкості. 

   5. Активи АТ «КредоБанк» займають невелику частку в активах 

банківської системи України. Аналіз діяльності банку показав, що установа 

розширює інвестиційну діяльність, збільшує величину кредитів, наданих 

клієнтам. Це допомагає підвищити ліквідність активів та стабільність роботи 

банку. Найбільшу частку в  активах балансу банка на протязі 2015-2018 рр. 

займали кредити та аванси клієнтам. Інвестиційна діяльність банку  поряд з 

кредитною займає все ж невелику частку в операціях банку. Питома вага 

вкладень в цінні папери поступово збільшувалась – з 13,45% в 2015 р. до 

22,52% в 2018 році - це говорить про розширення операцій банку на фондовому 

ринку України. Загальна структура активів показала, що банк приділяє увагу 

якості своїх активів. Такий підхід дозволяє установі ефективно управляти ними 

та досягати позитивного результату за кожною активною операцією. 

6. Охарактеризовано ефективність системи управління фінансовими 

ресурсами АТ «КредоБанк». Так як кредитна діяльність займає пріоритетне 

місце серед активних операцій банку, тому для оцінки ефективності системи 

управління фінансовим результатом АТ «КредоБанк» був проведений аналіз 

кредитного портфелю банку. За 2014-2018 рр. зросли як кредити фізичним 

особам, так і юридичним особам – на 65,45% та 61,40% відповідно. У 

банківській установі в структурі кредитів найбільшу питому вагу займають 

кредити юридичним особам. Це є добрим показником, адже цей вид 

кредитування допомагає зменшити кредитні ризики. Загальна сума кредитного 

портфелю у 2018 році склала 9647561 тис. грн. 
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Аналіз кредитів за секторами економіки показав, що установа найбільше 

кредитує фізичних осіб, сільське господарство, торгівлю та харчову 

промисловість.   Інвестиційна діяльність банку знаходиться на рівні з 

кредитною, тому є важливою частиною банківської діяльності. У 2018 році 

інвестиційна діяльність здійснюється за двома видами цінних паперів: Цінні 

папери за справедливою вартістю (2 892 620 тис. грн..) та Інвестиції та ЦП  за 

амортизованою вартістю (890 664 тис. грн.). Також присутня інвестиційна 

нерухомість, сума якої у 2018 році склала 22 170 тис. грн. 

7. Динаміка активів АТ «КредоБанк»відповідає основним принципам і 

напрямкам розвитку банку, але розвиток активів у подальшому вимагає їх 

коригування у напрямі підвищення питомої ваги кредитно-інвестиційного 

портфелю й уповільнення темпів приросту нематеріальних активів та інших 

нефінансових активів. Також установа видає значну частку кредитів та авансів 

клієнтам, тому існує велика кількість прострочених кредитів. Звідси виникають 

проблеми з платоспроможністю та ліквідністю, існують додаткові витрати, 

пов'язані з формуванням резервів. До того ж  банк має значну частку 

незабезпечених кредитів, тому має потребу у додаткових резервах і має 

недостатній рівень якості застави. Отже, потрібно розробляти заходи, 

спрямовані на покращення якості кредитного портфеля. 

8. Здійснивши проміжні розрахунки було визначено коефіцієнт 

таксономії. Динаміка інтегрального показника є зростаючою та коливається від 

-0,15 станом на 31.12.2015 р. до 0,48 станом на 31.12.2018 р. Така ситуація 

показує, що АТ «КредоБанк» приймає ефективні управлінські рішення та 

тактика управління фінансовим результатом установи є дієвою. Банк почав 

регулювати та коригувати свою діяльність, так як це є умовою  зростання 

фінансового результату, а отже, досягнення високої прибутковості. 

Отже, для збільшення прибутку АТ «КредоБанк» повинно виконати 

комплекс завдань щодо ефективного управління фінансовими ресурсами.  
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